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Д О К Л А Д

Относно: Извършена проверка по изпълнение на условията от комплексно
разрешително №285-Н0/2008г., издадено на Община Харманли за „ Регионално
депо за неопасни отпадъци за общините Харманли, Маджарово, Любимец,
Тополовград, Симеоновград и Свиленград”

От 27.09.2010г. до 01.10.2010г. експерти от РИОСВ – Хасково, в изпълнение на
съгласуван с дирекция ”Политики по околна среда” и дирекция „Превантивна
дейност” при МОСВ график и съгласно заповеди № 85 и № 86/2010г. на
Директора на РИОСВ – Хасково извърши проверка относно изпълнението на
условията и сроковете в Комплексно разрешително №285-Н0/2008г., издадено
на Община Харманли за „ Регионално депо за неопасни отпадъци за общините
Харманли, Маджарово, Любимец, Тополовград, Симеоновград и Свиленград”.

Издаденото комплексно разрешително разрешава експлоатацията на
следната инсталация и съоръжения:

1. Регионално депо за неопасни отпадъци за общините Харманли,
Маджарово, Любимец, Тополовград, Симеоновград, Свиленград,
включващо:
- Клетка 1;
- Клетка 2.
При проверката беше проверено изпълнението на следните условия:
Условие 4.1. капацитет на инсталациите. Условието не се изпълнява.

Системно се превишава разрешения с Комплексното разрешително капацитет
(t/24h).

Условие 5 управление на околната среда. Условието се изпълнява.
Посочените в условието инструкции са изготвени и се прилагат.

Условие 8. Използване на ресурси. Условието не се изпълнява.
Изразходваната вода се отчита чрез водомер, който е разположен на входа на
площадката, а не чрез измервателните устройства, намиращи се в
разходомерна шахта в стопанския двор, обозначени на плана на
водопроводната мрежа на площадката, в Приложение № ІI.Б.6.1.2-1 от
заявлението.

Не се надвишават разрешените количества използвани електроенергия и
спомагателни материали.

Условие 9 емисии в атмосферата – Условието не е изпълнено.
Извършени са собствени периодични измервания през м. юли на 2010г.по
показателите: CO2 , CH4 ,  H2 S. Не са извършени измервания по показателите:
O2 ,  H2 , както се изисква от табл. 9.6.1. Не е спазена изискваната от същата
таблица честота на измерванията по време на експлоатация на депото.

Условие 10 емисии на отпадъчни води - Условието се изпълнява.



Условие 11 управление на отпадъци - условието като цяло се изпълнява,
но не е представена книга за образуваните отпадъци, не е изготвена
специализирана работна карта и не е извършен мониторинг на тялото на
депото.

Условие 13 опазване на почвата и подземните води от замърсяване -
условието не се изпълнява. През 2009г. е извършен собствен мониторинг на
подземни води само през м. ноември в пунктовете и по показатели съгласно
Табл.13.8.1. Не е спазена изискваната от същата таблица честота на
мониторинг. За 2010г. за първото шестмесечие е извършен мониторинг през м.
юни съгласно изискванията на условието. След направената оценка на
резултатите от проведения мониторинг в ГДОС за 2009г. не са представени
причините за несъответствие и предприетите коригиращи действия.

Условие 14 предотвратяване и действия при аварии - условието се
изпълнява. Не са констатирани аварийни ситуации.

Условие 15 Преходни и анормални режими на работа - условието се
изпълнява.

Констатациите от проверката са, че Община Харманли изпълнява
условията от комплексно разрешително №285-Н0/2008г., с изключение на
отбелязаните.


